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平成３０年度第１回 竹見台児童センター運営委員会会議録(要旨) 

 

開催日 平成３０年４月１７日（火） 開催時刻 午後７時３０分～８時３０分 

開催場所 竹見台児童センター 

出席者氏名 

永田昌範  水田敦子  片岡しず江  小山 猛  下浦京美  松永典子  

佐々木幸子  東郷直子  平田美智子  塩田絵理  廣山義昭   前田ひとみ   

西村和哉  岡本吉宏  久保田洋平  長澤美帆  田中守  坊野由紀男 

欠席者氏名 なし 

事務局出席者 
館長、児童厚生員５名（吉村孝恵、原まゆみ、白井貴久子、山田智子、大森ルミ） 

子育て支援課職員（津田主幹、石田主査） 

公開・非公開の別 公開 

傍聴者数 0人 

議題・案件 

（１）委嘱状の交付 

（２）運営委員会委員紹介 

（３）職員紹介 

（４）会長・副会長の互選 

（５）議題 

①３月の使用状況について 

②３月の行事報告について 

③２９年度事業実績報告 

④３０年度事業計画案 

⑤５月の「たけのっこ」について 

⑥運営員会開催日について 

⑦その他 

子育て支援課 
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運営委員へ委嘱状の交付 

子育て支援課 主幹の挨拶 

運営委員の名簿作成のため、住所、電話番号等を記載してよいかを確認 

運営委員の紹介（自己紹介をする） 

職員紹介/主幹、主査、館長、厚生員（自己紹介をする）  

会長・副会長の互選 

会長に永田委員、副会長に廣山委員、松永委員が推薦され、拍手によって異議無いことを

確認 

会長就任の挨拶 

運営委員、地域、ＰＴＡ、職員が一丸とならなければ館の運営は成り立ちません。特にＰＴＡ

の皆さんにはお力添えいただくことも多いと思いますが、よろしくお願いします。 

新しい会長に議長を交代（子育て支援課は退席） 

定例の運営委員会を行う 

議題に沿って会議を進める 

３月使用状況について資料に基づき説明する 

前半の金曜日は習い事等の関係で小学生の来館の減少が目立ちました。幼児教室のある

火曜日はやはり来館者が増加しています。そんな中、幼児の親子向けの「すくすくお別れ
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会」や、終了式の日に行った「ザ・スペシャリスト」、「６年生お別れスポーツフェス」には多く

の来館者があり、１００人を超えることもありました。３月全体で見ると、やはり小学生の来館

が多く、昨年の２倍となっており、幼児・児童・大人の合計数も昨年を大きく上回りました。３

月の使用証の交付者数は１０１人で、２９年度の延べ交付者数は１６４１人に達しました。 

時間の関係もあるので、続いて報告お願いします。 

３月の行事報告について、資料に基づき説明する。 

（各行事の作品、写真等を回覧） 

３月の使用状況、行事報告について何か質問はありますか？ 

初めての運営委員会出席の方も多くおられるので、また気づいたことがあればその都度質

問してください。それでは、３月の使用状況と行事報告について承認したいと思います。 

次に、２９年度の事業実績と３０年度の事業計画についてお願いします。 

２９年度事業実績について、資料に基づき説明する。 

３０年度事業計画案について、資料に基づき説明する。 

報告や説明がありましたが、何か質問はありますか？ 

日々の運営に当たっては委員の皆さんのお手伝いはありませんが、時間があれば様子を

のぞいていただければと思います。大きな行事である「夏まつり」と秋の「センターまつり」に

は、運営委員はじめ各校のＰＴＡや地域の皆さんにも準備、片付けなどをお手伝いいただく

こととなっていますので、また協力のほどお願いしたいと思います。 

他に質問がないようでしたら、２９年度事業実績と３０年度事業計画案を承認したいと思いま

す。 

次に、５月の「たけのっこ」についてお願いします。 

５月の「たけのっこ」について、資料に基づき説明する。 

南千里保育園で行われるミニ運動会へは職員も参加するのですか？その間、児童センタ

ーはどうしているのですか？ 

児童センターは通常通り開館します。センターの業務に差し支えることの無いよう職員も参

加しています。 

他に質問はありませんか？ないようでしたら、５月の「たけのっこ」を承認したいと思います。 

次に、運営委員会の開催日についてお願いします。 

運営委員会開催日について、資料に基づき説明する。 

運営委員会は毎月第３火曜に開催していますが、８月はお盆と重なることが多く、昨年度は

第４週に開催しました。今年はカレンダーの関係で原則通り第３週に開催したいと思いま

す。 

何か質問はありますか？ 

万一、欠席の場合はどうすればよいのですか？ 

事前にセンターへ直接電話を入れていただければと思います。 

他にありますか？ないようでしたら、その他をお願いします。 

３点お願いします。 

①行事の日程ですが、「夏まつり」は７月７日（土）、「センターまつり」は１０月２７日（土）とな

っています。すでにそれぞれの団体で引継ぎをされていると思いますが、ご支援よろしくお

願いします。５月の運営委員会で詳細をお知らせし、出欠の確認をさせていただきます。 

②センターだより「たけのっこ」の配布枚数について、各団体で昨年度と変更がある場合

は、ご連絡をお願いします。 

③３種類の名簿を回覧させていただいています。訂正などをお願いします。運営委員会内
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の連絡を目的として、次回の運営委員会で配付させていただきたいと思います。ご了承い

ただけますでしょうか？ 

（すべての委員の同意を得る） 

名簿については個人情報の取扱いとなりますので、特にご注意ください。他にありますか？

ないようでしたら、副会長から終わりの挨拶をお願いします。 

閉会の挨拶 

１年間よろしくお願いします。それではこれで、４月の運営委員会を終わります。 

 


